

# 两大“名摊”争夜宵地盘夺人性命

## 事发常德鼎城闹市区 旁观者质疑:晚上没城管,停车场成市场

本报9月19日讯 9月17日傍晚,常德鼎城区久光大厦广场前坪,两中年男子为摆摊争地盘发生口角,进而演变成斗殴。最终,其中一人被刺当场身亡。

“华哥泡菜”和“郑姐泡菜”都是常德鼎城区有名的泡菜摊,每天傍晚时分都会准备出摊,抢占比较好的位置。

“当天傍晚6点左右,华哥和郑姐为争抢临近街口的那个位置发生了争执。”同为在广场附近摆摊擦皮鞋的周丽凤目睹了整个事情的经过。“当时华哥是两口子都在,而郑姐只有一个人,很明显郑姐占了下风。”

在口角之争中处于下风的郑姐立马打电话向老公求助,而华哥趁郑姐打电话的间隙,将郑姐的泡菜摊掀翻,十几坛泡菜被打翻一地。随着华哥的这一举动,两方的矛盾升级。郑姐的丈夫汤某到场后与华哥扭打在一起,被华哥一刀捅在左胸部,送至医院抢救无效死亡。

案发后,警方将犯罪嫌疑人林某(华哥)成功抓获。目前,犯罪嫌疑人林某已被依法刑事拘留。 ■记者 聂诗苒

### 幕后

#### 城管晚上不管,停车场成市场

“因为久光大厦位于常德鼎城区的中心地带,又距离常德桥南批发市场比较近,平时白天广场前坪都停满了车。”久光大厦的徐姓保安向记者透露,“但是到晚上停车位空了,广场前坪的空地方慢慢就会被一些小摊贩占满。”

“白天城管不让摆,车子巡来巡去,摊贩们见了就躲。”周丽凤说,一到晚上,城管查得松了,摊贩们就出来活动了。“热闹的时候,这一两百米的广场过道会被占满。卖袜子的、卖饰品的、卖小吃的,应有尽有。”



介绍,廖文龙就是被埋在这里。9月18日晚上,长沙市望城一工地,据工友实习生 李健 摄

### 医生说法

#### 黄土埋至胸口就能致命

“塌下来的黄土很松散,只埋到胸口,怎么会瞬间毙命?”廖家人在看过现场后,对廖文龙的死因提出了疑问。对此,目击了事发经过的秦辉良给出了答案,“当时有一大块紧实的泥巴压在他胸口,体积有两个篮球那么大,一二十斤重,可能就是从高处塌下来,砸在胸口上致命的。”事后,公安部门已基本排除了他杀的可能。

黄土埋到胸口人就会闷死?这种可能性也有。医生说,这叫胸室息,黄土压迫胸部,使胸腔不能扩张,无法吸进空气,人会窒息而死。

## 深沟作业,黄土垮塌,工友殒命

### 黄土埋胸能致命?医生说可造成胸室息死亡

本报9月19日讯 长沙望城一工地昨日发生一起事故。一条刚开掘的深沟边的黄土突发坍塌,将工人廖文龙齐胸埋葬,工友们将他抬出来时,他已遇难。为什么松散的泥土能让24岁的小伙子瞬间毙命?事发后,廖文龙的家人对其死因充满了疑问。

### 黄土垮塌,压死作业工人

廖文龙打工的工地属于长沙市望城区的同心路体制改造工程,承建单位是长沙桐木建设股份有限公司。

记者几经辗转找到事发现场,东西向的同心路上,被一条宽不到两米,深约四米的深沟截断,北端已经被黄土填埋大半,工友秦辉良说当时廖文龙就被埋在这里。18日下午5点半,5名工人被安排在深沟内作业,“挖机先把沟的毛坯开出来,我们再下去用铲子把两边修平整,清理积土。”廖文龙独自在北端,突然发生垮塌,倾泻而下的黄土瞬间就埋到了胸口。

“人当时就没有意识了。”秦辉良

回忆,事发后工友们迅速将廖文龙从黄土里抬了出来,并立即送到了望城区人民医院,“把他从土里挖出来只用了一分多钟,送进抢救室前后不到半小时,可还是没抢救过来。”

### 工地泥土堆放成“定时炸弹”

秦辉良说,开挖这条深沟是为了埋设直径60厘米的污水管道,由于挖机和人工挖出黄土在管道铺设完毕后要回填,于是就堆放在了沟边,没想到这埋下了一颗定时炸弹,“按照安全施工规范,挖出的土理应另行堆放。”

对于工地泥土堆放造成的隐患,工地一名姓肖的负责人表示,按“工地规矩”,泥土堆放确实要按含水度的不同分别堆放,可当问及埋住廖文龙的黄土是否合乎规范、有无隐患时,肖姓负责人说:“我们看放了七八分钟也没事呀。”

目前,望城区安监等相关部门正在对此事做进一步调查。

■记者 黄磊 实习生 武英子 姜凯夫

三湘都市报法律团队 聘请维权打官司  
 本报法律顾问:李春光律师团队  
 免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn



**国美电器**

# 10 国美足能量

活动时间: 9月21日-10月14日

## 次爆发

9月21日火爆上演

**豪礼** 1次送够

**套购** 1次折够

**服务** 1次到位

**财富** 1次赚够 | 预存20元=1000元

**国美芙蓉店** 9月21日

地址: 芙蓉中路一段524号金航大厦

**国美星沙店** 火爆开业

地址: 星沙开元路58号楚天家园

**国美和府店** 9月21日

**国美红星店** 9月21日

**国美大华店** 盛大庆典

**国美侯家塘店** 盛大庆典

本广告图仅供参考,购买商品以实物为准。广告中的活动,部分商品型号不参加,特价机、批发、工程机不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详询店内工作人员。

**有国美·生活美**

**25** 国美为您 节省每一分钱

**低价** 明码实价, 更便宜、更实惠, 19天差价退还。

**贴心** 体验式购物, 30天质量问题可退货, 提供省钱的购物方案。

**保障** 99天质量问题可换货, 提供长期售后服务, 20万专业服务人员。

**全国服务热线** 单位采购电话  
400-811-3333 0731-88181582